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Результаты 

опроса педагогических и научных работников  

Челябинского государственного института культуры  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

бакалавриата «Музейная деятельность и проектирование  

в сфере историко-культурного наследия» по направлению подготовки  

51.03.04 Музеология и охрана объектов культурного и природного 

наследия 

  

Опрос педагогических и научных работников проводился в период с 25 

ноября по 20декабря 2024 г. в соответствии с приказом № 214-п от «20» 

ноября 2024г. в рамках внутренней независимой оценки качества 

образования. 

Оценка педагогических и научных работников удовлетворенностью 

условиями и организацией образовательной деятельности призвана 

способствовать:  

– вовлечению педагогических и научных работников в процесс 

повышения качества образовательного процесса, осуществление «обратной 

связи» в педагогическом процессе;  

– обеспечению преподавателей актуальной информацией, 

позволяющей целенаправленно совершенствовать отдельные стороны их 

педагогической деятельности;  

– обеспечению руководства института информацией об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

педагогическими и научными работниками;  

– улучшению качества планирования и организации учебного процесса. 

В опросе приняли участие 35 педагогических и научных работников 

вуза. Метод собора первичной информации – анкетный опрос в электронном 

виде.  



Результаты опроса представлены ниже. 
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Опрос
педагого…
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 35

Насколько вы удовлетворены условиями
организации труда в своем структурном
подразделении и оснащенностью своего рабочего
места?
35 ответов

полностью удовлетворен 28 80%

частично удовлетворен 4 11.4%

затрудняюсь ответить 2 5.7%

не удовлетворён 1 2.9%

Насколько вы удовлетворены состоянием и
оснащенностью учебных аудиторий для
проведения лекционных и практических занятий?
35 ответов

полностью удовлетворен 28 80%

частично удовлетворен 4 11.4%

не удовлетворён 2 5.7%

затрудняюсь ответить 1 2.9%

Удовлетворяет ли вас качество фондов
библиотеки института?
35 ответов

полностью удовлетворен 31 88.6%

Опубликована

За все время Все вопросы

XLSX с доп. полями Скачать

Статистика Лента Таблица

Отключить рекламу

browser.yandex.ru РЕКЛАМА • 16+ Узнать больше

Соцреклама

https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/edit
https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/styles
https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/notifications
https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/settings
https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/answers
https://forms.yandex.ru/admin
https://360.yandex.ru/premium-plans/?from=web_forms_admin
https://360.yandex.ru/premium-plans/?from=web_forms_admin
https://yandex.ru/an/count/WiSejI_zOoVX2Ld50iqL0DCcbasvhbeK1BmWcBpXpjVlUBtX3jVfVDfu_dpcqAaKX-QmxoWKjvzJF6hdI292Che-RscEtxQT8yagL4Gz8Z8A-hcX98Iq56HD-b4geX9PatweDvAGb8AiI4BL4aH6I5SJHqX6GKZM91j6I41KTi2KJGGcQJYFTgLIINGYXcG367GS_HSoso5YtfPN49tj2XvSwfIOwGNXbcFi45L6QFA05Ii5Q1-mebY0zW4hLGhGFW15Hm7Q1w105Q1z0CfJ0Te7e3WLe7q0IbC1sXbLhlnXKJbnxIWWwsCuplcQ2FDjSSoHGZ6dYuJ5BcpYoPPDOOKatm6-f3PaF8iaG36TyjX35N2m7Wh7LmQdgDZ4DrxVg8YcI6NxbONApOx4eb5VmClvVCCKm0QkZTLbky_9ENdHQjYRSLYmQ3LiwQcQigyX-wfl798QCQthDVg6oBIvAJcgtOo6IzDiWsIbs70wDLdo09Id0BOOlfZGw9xiNTd-wBA2GMiZvSgNgRei83uiR1tGTNs6RAACj-oYAMmz1HrcGfafTmWOGsxgs3icFHiN8wPZT1h6h056_7MORmXYMXQ0M4eYcAuD4Y9b94UeV5p0glhY2Qeu-M6QZQhlWozWQV_t0fRsUozWQJytm_RgxmiimVfQV4dXpowm18jfbabZbZtmwhgkOsapXIxwenlTA4E3OxWSuT9x39SZt7tEcvTWN_PfULnZJ_P9-EJg_9Zsu0Eg47Qt_ekZiOTQdT_Ikgv7DlPGg_DQZ_TDm-lwhA-WGtvpfLAfb152Z2ZsyeZodzqHm2YW9mGD0HxyBPemPATaXNyCLwdUw8kDu7v-0s5XDFcoiy5eFlIdEw--u42RtLit5s41WmYhKt-bMMuwhd8cDI2fsTT20f2itgthk8zK8G_2-RdNEPA1tyMX1r_rtHXDMFbFC640~2?test-tag=29&banner-test-tags=eyI3MjA1NzYxMDUzMDA3MzU2NyI6IjI4MTUwMDc0Njg5MTI4MCJ9&pcode-active-testids=1173889%2C0%2C38&ctime=1735022559679&actual-format=23
https://yandex.ru/an/count/Wk0ejI_zOoVX2LdA0fKM03FfdKsvhbeK1BmWcA3Fvt9dp_OxTzvmv-jtlDvmXvj3dT4S6hMXq9ya8YIZwy_G4BKU6gB-K8j-haW_JgTTv_RFq13rcUFtT0gLHgFsZrtqutJYjHD__YGXMOkAg41uD9zExQXj_-1FvxCEibP_R6VzTDQsixQZqPyXgb2GKL8jX2Hq8mcfLWgo8WbLXPAIZ93g6hLLg8XQmmW75Gd8gBOQ5GqPqPYHP5Ijauo6X8giH3Y4QXfK6YIIb8Ai8HWXMK0Lgbg9GfXXdGRTLAaHqNL6K12HzOY8UaIbElEwBXhXkmFcT_IcNDNP41spied090qe1rHAfPB87Dx2X477aSdXIcakX1bLhlnXKJbnxIWW-y1vB-UhXDN_FeIP7xpU0zU4aoWw30nEO6E0BwaD6S-Y5HhSCEAnXohWO3qKZgyCJb6nYM-yp19-CAW9Evzlc6oyHpQxvr0EO0DNHEGUUSFMrn4gSP9pyXA71KkC_bMZRuXCcvkIezhDQBWqpJP8LeeDfrEJ9Gz0UGfWMm6DxidUbUsFBYiOj4svkR8b6B8sKgvycQhB0kB3mjO1NTTdo1qSGfdPqZ-Q-mJpaZoX4MP2kGBN5oqnv2QJ5ioaP-DYn7ICJiEOAK31a9amugSMvXk2c1Q44lYKH31T6oH4oaYEKFbewXqrkKVDNQRB5yj4_Z09x0VBHFwlJEJtai1-BGdipthWrNLTnz9cc3D7IIpTo868bqHwvq34IoAzfPbHlkoxfCuEFTdt_TXhH817qngM_yR4OVKElJT743b2BCaWSeHONXjYZ0YXpreOkqMfe4D-SwLIgPGHGemezd9F-TMuVhWWWr621G4R_3fpE__DL-ONMwnegzTUBSgi5lpWPlUPag6XIWf4ueOYmKASLrMK_G6fbxd3mgUmdPX2eI4SEtW2-Fx35LWtvjLfMtpfFlhiqBtXmMjeonl1SWTlavnC~2?media-test-tag=1891
https://yandex.ru/an/count/Wk0ejI_zOoVX2LdA0fKM03FfdKsvhbeK1BmWcA3Fvt9dp_OxTzvmv-jtlDvmXvj3dT4S6hMXq9ya8YIZwy_G4BKU6gB-K8j-haW_JgTTv_RFq13rcUFtT0gLHgFsZrtqutJYjHD__YGXMOkAg41uD9zExQXj_-1FvxCEibP_R6VzTDQsixQZqPyXgb2GKL8jX2Hq8mcfLWgo8WbLXPAIZ93g6hLLg8XQmmW75Gd8gBOQ5GqPqPYHP5Ijauo6X8giH3Y4QXfK6YIIb8Ai8HWXMK0Lgbg9GfXXdGRTLAaHqNL6K12HzOY8UaIbElEwBXhXkmFcT_IcNDNP41spied090qe1rHAfPB87Dx2X477aSdXIcakX1bLhlnXKJbnxIWW-y1vB-UhXDN_FeIP7xpU0zU4aoWw30nEO6E0BwaD6S-Y5HhSCEAnXohWO3qKZgyCJb6nYM-yp19-CAW9Evzlc6oyHpQxvr0EO0DNHEGUUSFMrn4gSP9pyXA71KkC_bMZRuXCcvkIezhDQBWqpJP8LeeDfrEJ9Gz0UGfWMm6DxidUbUsFBYiOj4svkR8b6B8sKgvycQhB0kB3mjO1NTTdo1qSGfdPqZ-Q-mJpaZoX4MP2kGBN5oqnv2QJ5ioaP-DYn7ICJiEOAK31a9amugSMvXk2c1Q44lYKH31T6oH4oaYEKFbewXqrkKVDNQRB5yj4_Z09x0VBHFwlJEJtai1-BGdipthWrNLTnz9cc3D7IIpTo868bqHwvq34IoAzfPbHlkoxfCuEFTdt_TXhH817qngM_yR4OVKElJT743b2BCaWSeHONXjYZ0YXpreOkqMfe4D-SwLIgPGHGemezd9F-TMuVhWWWr621G4R_3fpE__DL-ONMwnegzTUBSgi5lpWPlUPag6XIWf4ueOYmKASLrMK_G6fbxd3mgUmdPX2eI4SEtW2-Fx35LWtvjLfMtpfFlhiqBtXmMjeonl1SWTlavnC~2?media-test-tag=1891
https://yandex.ru/socialads-transparency-report


24.12.2024, 11:42 Опрос педагогов (ОПОП "Муз. деят. и проект. в сфере ИКН" (51.03.04 МиООКиПН) (Ответы)

https://forms.yandex.ru/admin/6746b39584227cbc58bc8c96/answers?view=stats 2/4

затрудняюсь ответить 2 5.7%

частично удовлетворен 1 2.9%

не удовлетворён 1 2.9%

Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
качество подключения к ЭБС из любой точки, где
есть сеть "Интернет" как внутри института, так и
вне его
35 ответов

1 0

2 2 5.7%

3 3 8.6%

4 4 11.4%

5 26 74.3%

Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
наполненность ЭБС методическими материалами,
учебниками и т.п. для достижения обучающимися
результатов обучения по профилю реализуемой
программы
35 ответов

1 0

2 2 5.7%

3 1 2.9%

4 9 25.7%

5 23 65.7%

Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
качество функционирования ЭИОС института
35 ответов

1 0

2 3 8.6%

3 4 11.4%

4 1 2.9%

5 27 77.1%
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Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
техническую и информационную оснащенность
учебного процесса (оборудования для
реализации ОПОП, доступ к базам данных)
35 ответов

1 0

2 1 2.9%

3 4 11.4%

4 3 8.6%

5 27 77.1%

Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
доступность информации, касающейся учебного
процесса, и внеучебных мероприятий, в том
числе, воспитательной направленности
35 ответов

1 0

2 2 5.7%

3 3 8.6%

4 3 8.6%

5 27 77.1%

Как часто Вы проходите повышение квалификации
35 ответов

один раз в три года 28 80%

несколько раз в год 3 8.6%

каждый год 2 5.7%

затрудняюсь ответить 2 5.7%

Оцените, пожалуйста, по 5-балльной шкале
качество образовательного процесса по ОПОП в
целом
35 ответов

1 0
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2 1 2.9%

3 2 5.7%

4 4 11.4%

5 28 80%

Укажите вашу должность
35 ответов

доцент 22 62.9%

преподаватель 9 25.7%

профессор 2 5.7%

заведующий кафедрой 1 2.9%

декан факультета 1 2.9%

старший преподаватель 0
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